



ПРОТОКОЛ №2/12.01.2023

На 12 януари 2023 г. се проведе заседание на Факултетската комисия по управление на качеството и акредитацията (ФКУКА).

Присъстват: доц. д-р Мариета Иванова Конова – председател, доц. д-р Свилен Милков Тутеков, доц. д-р Ваня Николова Сапунджиева, гл. ас. д-р Даниел Веселинов Йорданов, гл. ас. д-р Анета Николова Петрова, ставрофорен свещеноиконом д-р Славчо Сидеров Иванов, Нина Николаева Николова – студент, спец. Теология, ОКС „бакалавър“

Отсъстващи: няма

Дневен ред

- 1.** Запознаване с изпълнението на разпределените задачи по предоставяне на доказателствената информация – приложения, справки и други документи, за провеждане на планов вътрешен одит по СУК.
- 2.** Представяне на новата критериална система на НАОА за програмна акредитация на професионално направление/специалност от регулираните професии.
- 3.** Предложение за състава на комисиите, изготвящи документацията по процедура за последваща акредитация на професионално направление 2.4. Религия и теология, от област на висше образование 2. Хуманитарни науки за ОКС „Бакалавър“, ОКС „Магистър“, дистанционната форма на обучение и докторска програма „Теология“.
- 4.** Предложение за състава на комисията, изготвяща документацията по процедурата за последваща акредитация на професионално направление 8.2. Изобразително изкуство, от област на висше образование 8. Изкуства, Църковни изкуства - иконопис, стенопис, дърворезба – редовно обучение в ОКС „бакалавър“, редовно и задочно обучение в ОКС „магистър“ и последваща акредитация на докторска програма „Изкуствознание и изобразително изкуство“, област на висше образование 8. Изкуства.
- 5.** Обсъждане на провеждането на анкетните проучвания на мнението на студенти, докторанти и потребители на кадри през acad. 2022–2023 г. в Православния богословски факултет.
- 6.** Разни.

Дневният ред беше приет единодушно.

Гласуване: за – 7, против – 0, въздръжали се – 0.

По т. 1.: Запознаване с изпълнението на разпределените задачи по предоставяне на доказателствената информация – приложения, справки и други документи, за провеждане на планов вътрешен одит по СУК.

Доц. д-р Мариета Конова представи изготвената документация до момента от екипа на ПБФ като обърна внимание на документите, които в кратък срок трябва да бъдат качени на сайта на ВТУ, за да бъдат достъпни за одиторите. Одитът ще се проведе на 23 януари от 10.00 ч. в ЦУК, в присъствието на представители на ПБФ с подготвената информация по план-програмата.

По т. 2.: Представяне на новата критериална система на НАОА за програмна акредитация на професионално направление/специалност от регулираните професии.

Доц. д-р Мариета Конова: Колеги, по електронните ви пощи са изпратени писма, които съдържат както образец за доклад-самооценка, така и новите критерии, по които трябва да бъде изготвена цялостната документация. Новост е изготвянето на Мотивирано предложение от висшето училище за капацитет на професионалното направление/специалността от регулираните професии, разпределен по образователно-квалификационни степени и форми на обучение.

Членовете на ФКУКА потвърждават, че са се запознали с новите критерии и документите, които ще придружават доклада.

По т. 3.: Предложение за състава на комисията, изготвяща документацията по процедура за последваща акредитация на професионално направление 2.4. Религия и теология

Доц. д-р М. Конова: Моля, да направите предложения за състав на комисията, подготвяща документацията за **ОКС „Бакалавър“**, **ОКС „Магистър“** и **дистанционната форма на обучение**, които да бъдат обсъдени и приети на ФС на ПБФ.

За подготовка на документацията по процедурата (доклад-самооценка; доклад за изпълнение на препоръките при предходната акредитация на професионалното направление и доклад за дистанционната форма на обучение) се предлага комисия в състав:

Председател: доц. д-р Мариета Конова

Членове: проф. д-р Людмил Малев, доц. д-р Свилен Тутеков, доц. д-р Павлин Събев, доц. д-р Юлиан Великов, гл. ас. д-р Анета Николова, гл. ас. д-р Смилен Марков, ас. д-р Добромир Димитров

Гласуване: за – 7, против – 0, въздръжали се – 0.

По разкриване на процедура за последваща акредитация на **докторска програма „Теология“**, от област на висше образование 2. Хуманитарни науки.

За подготовка на документацията по процедурата (доклад-самооценка и доклад за изпълнение на препоръките при предходната акредитация на докторската програма) се предлага комисия в състав:

Председател: доц. д-р Свилен Тутеков

Членове: доц. д-р Мариян Стоядинов, доц. д-р Павлин Събев, гл. ас. д-р Стефка Кънчева

Гласуване: за – 7, против – 0, въздръжали се – 0.

По т. 4.: Предложение за състава на комисията, изготвяща документацията по процедурата за последваща акредитация на професионално направление 8.2. Изобразително изкуство, от област на висше образование 8. Изкуства, Църковни изкуства - иконопис, стенопис, дърворезба – редовно обучение в **ОКС „бакалавър“**, редовно и задочно обучение в **ОКС „магистър“** и последваща акредитация на **докторска програма „Изкуствознание и изобразително изкуство“**, област на висше образование 8. Изкуства.

Доц. д-р М. Конова: Колеги, документите за акредитацията на направление 8.2. Изобразително изкуство в ПБФ се изготвят и съгласуват с Факултета по изобразително изкуство.

За подготовка на документацията по процедурата (доклад-самооценка и доклад за изпълнение на препоръките при предходната акредитация на професионалното направление и докторската програма) се предлага комисия в състав:

Председател: доц. д-р Мариета Конова – зам. декан по УДА

Членове: доц. Евгений Николов – рък. катедра „Църковни изкуства“
доц. д-р Ваня Сапунджиева – член на ФКУКА

Гласуване: за – 7, против – 0, въздръжали се – 0.

По т. 5.: Обсъждане на проведените анкетни проучвания на мнението на студенти, докторанти и потребители на кадри през акад. 2022–2023 г. в Православния богословски факултет.

докл.: гл. ас. д-р Анета Николова: Колеги, в най-кратък срок ще представя Обобщен аналитичен доклад за резултатите от анкетирането в Православния богословски факултет през академичната 2022–2023 година. Отзивите са добри.

По т. 6.: Няма предложения.

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на ФКУД на ПБФ закри заседанието.

Председател: (п)
(доц. д-р Мариета Конова – зам. декан по УДА)

12.01.2023 г.
гр. В. Търново

Изготвил протокола: (п)
(доц. д-р Ваня Сапунджиева)